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Ata nº 1226 da Sessão Ordinária nº 1218 do dia 17 de Junho de 2019, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 20 

Aos dezessete (17) dias do mês de junho de dois mil e dezenove (2019), às dezoito 
(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 
Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 
Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, a 
Professora Fabiana, as Conselheiras Tutelares Patrícia Oliveira e Rosecler Militz, a 
Bianca de Lima, o senhor Portinho Pache e a senhora Leci Duarte, a Professora 
Simone Ribeiro – Secretária Municipal de Educação e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias e na forma 
regimental, foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori 
de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora 
Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora 
Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência do Vereador Cláudio Chaves 
Maia. Em continuidade, a Ata nº 1224 da Sessão Ordinária nº 1216 do dia 
03.06.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade) e Ata nº 
1225 da Sessão Ordinária nº 1217 do dia 10.06.2019 foi distribuída e terá 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174). Em continuidade e passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à 
ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 
passamos ao pequeno expediente onde temos cinco Vereadores inscritos e todos com 
o tempo regimental em 5 (cinco) minutos onde passo a palavra primeiro Vereador 
inscrito Hélio Menezes: primeiramente cumprimento o Presidente da Casa o colega 
Vereador Alcemar Silveira de Lima, cumprimento os demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o nosso Diretor Celso e gostaria também de cumprimentar os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense, cumprimentar também nossos visitantes a 
Secretária de Educação Simone Ribeiro que nos honra da presença e seja bem-vinda 
Simone, as nossas Conselheiras Tutelares a Rosecler e a Patrícia, o seu Portinho e a 
dona Leci, a Professora Fabiana e a Bianca da Escola Sepé Tiaraju. Estou usando a 
tribuna nesta sessão ordinária porque gostaria de dar conhecimento nessa sessão a 
nossa comunidade e ao nosso município que a pouco eu estive conversando de 
internet inclusive aqui no plenário, com Chefe de Gabinete do Deputado Pedro 
Westphalen Corrêa, o Rogério, que solicitou que o nosso Presidente da Câmara de 
Vereadores faça um ofício para o Gabinete do Deputado Federal confirmando o nosso 
interesse e o do município que seja incluído o valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) 
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no orçamento da União onde eu comentei para área da saúde onde o Deputado disse 
que é nesta área que está mais fácil de conseguir esse valor para a saúde e daí 
comentei com ele há pouco, que nós gostaríamos de valor para investimento para 
calçamento ou outro investimento mas ele me disse que o valor disponível no 
momento e para esse ano seria esse orçamento seria dos R$ 100.000,00 (cem mil 
reais) para de saúde onde então ficou mais ou menos destinada para a aquisição de 
carro, o carro para transporte, ele me prometeu também mas eu vou fazer via 
plenário para o ano que vem, o orçamento, no orçamento do ano que vem valor de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais) para calçamento, então, como eu pedi para ele que 
eu queria para calçamento no ano que vem é possível, então, mas o ofício senhor 
Presidente seria bem melhor para saúde para nós confirmarmos lá este recurso pois 
não podemos perder dinheiro, então seria nesse sentido, eu agradeço também a Mesa 
Diretora pelo envio do ofício; quero agradecer também o Secretário de Obras seu 
Admar Maia Nickel pelo patrolamento e colocação de cascalhos em frente à chácara 
do senhor Cacildo Heinen, estava ali um atoleiro, com a chuvarada em bastante água 
na estrada mas logo que parou a chuva eles vieram ali e patrolaram toda estrada, 
cortaram toda estrada e colocaram bastante pedra onde que estava aquele problema, 
então, eu agradeço pois solucionaram o problema e quero comentar também e 
agradecer aqui a estrada do Passo do Mudo, está boa, cortaram logo em seguida por 
causa da chuva e hoje eu fui a São Pedro na estrada de São Sebastião que  também 
está boa mas pena que a estrada do outro lado não está ajudando nessa estrada que 
ele vai para São Pedro por São Sebastião e então é por isso vou por ali, seria isso meu 
muito obrigado a todos. Segundo o Vereador inscrito Vereador Zenildo Farias 
passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador Alcemar de Lima, 
saudar meus colegas Vereadores e colegas Vereadoras, ao Celso - Diretor Geral e aos 
ouvintes da Rádio São-pedrense, também quero saudar a Secretária de Educação 
Simone, a dona Leci e o seu Porto, as Conselheiras Tutelar a Patrícia e a Rosecler, a 
Professora Fabiana e a Bianca. Me inscrevi neste pequeno expediente para fazer um 
agradecimento e parabenizar o Secretário de Obras seu Admar Nickel pelo trabalho 
que estão fazendo na estrada de São João, está tendo um trabalho muito bem feito, 
bem patrolado e que está ficando cascalhando nas partes que estavam precisando 
encascalhar e está ficando em muito estado e também queria fazer um pedido para 
ele para que fosse feito uma roçada ali naquelas curva de São João, porque ali é uma 
curva fechada e bem tem perigosa pois aquelas curvas tem bastante macegas, muito 
macegal, galhos de muitas árvores então que fosse feita uma roçada para clarear 
aquilo ali e ficar com mais visibilidade um pouco e seria isso e muito obrigado. 
Terceiro Vereador inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o 
Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da mesa 
colegas Vereadores, Vereadoras, saúdo o Celso - Diretor Geral e também saudar a 
Secretária de Educação Simone Ribeiro seja sempre bem-vinda, também o senhor 
Portinho e a dona Leci que se façam mais vezes presentes, saúdo as Conselheiras 
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Tutelares a Rosecler Militz e a Patrícia Oliveira, também a Professora Fabiana 
Machado e a Bianca Lima - menina nova e é bom ter uma pessoa nova fazendo parte 
para assistir e que mais e mais pessoas venham aqui assistir a sessão e também 
saúdo os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um pedido de 
providências ao Secretário de Obras seu Admar porque fui procurado pela senhora 
Maria Degrandi, moradora lá dos Venturas na Localidade do Cabral, onde ela me 
relatou que tem um túnel próximo a casa dela, é um bueiro grande que ligava um 
ponto ao outro mas está em desuso e desmoronou a cabeceira de um lado, inclusive 
aconteceu até um acidente ali de um trator com carro, então ela pediu para que fosse 
cortada a curva e atulhado aquele túnel lá visto que já não está mais sendo usado 
para evitar novos acidentes e de evitar problemas; também aproveitando que a 
Secretária de Educação se faz presente gostaria de transmitir um pedido que me foi 
feito, um assunto já tratada aqui no plenário pelo Vereador Domingos, fui procurado 
pelo senhor Adilson Bueno que ele é irmão do Edson Bueno que está morando lá na 
propriedade do senhor Tadeu Lima, ele tem um filho pequeno que estuda aqui no 
município e o transporte não está indo buscar ele na casa dele, e ele todos os dias tem 
que trazer até os Esteios e buscar de novo, então, acredito na sua boa vontade e que a 
senhora vai ver isso aí, deixo esse pedido aqui pois quando um cidadão procura um 
Vereador, procura outro e então para nós resolvermos isso e evitar outros meios 
judiciais ou alguns problemas maiores que podem surgir, então, acredito que vamos 
resolver isso aí e, também gostaria de transmitir um convite do Presidente do 
COMDICA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente) Wagner 
Araújo juntamente com todo o COMDICA que agora está acontecendo pleito eleitoral, 
para as Conselheiras Tutelares e hoje dia 17 (dezessete) e amanhã dia 18 (dezoito) 
está acontecendo junto ao CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) uma 
capacitação às 19 (dezenove) horas para eu transmitir o convite aos nobres 
Vereadores que quiserem se fazer presente hoje e amanhã lá e a população em geral 
para quem quiser ficar ao par do serviço do Conselho e como funciona, é uma 
capacitação aberta não apenas para as Conselheiras, meu muito obrigado. Quarta 
Vereadora inscrita a Vereadora Rita Ribeiro passo a palavra: saudação ao 
Presidente Vereador Alcemar Silveira de Lima, meus colegas Vereadores, minha 
colega Vereadora, Celso Bueno nosso Diretor Geral e a todos os visitantes presentes 
muito obrigada pelas presenças. Eu tenho um pedido de providência inicialmente ao 
Chefe de Serviços Urbanos senhor Evandir Lemos, eu gostaria que pedir para colocar 
uma placa ali na pracinha de areia na Praça Arquiteto Jorge dos Santos para proibir a 
entrada de animais do recinto onde eu fui procurada por algumas mães que 
contaram que tinha pessoas estão levando seus animaizinhos ali para fazer as 
necessidades na areia, então, ali é um lugar só para crianças para brincar, então tem 
vários problemas acontecendo município que pode ser de origem de fezes de animais 
onde gostaria que fosse proibido então entrada de animais ali colocando uma placa 
para avisar para quem não sabe que é proibido; também gostaria que colocassem 
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uma placa também na frente da igrejinha antiga proibido estacionamento de carros 
no pátio da igreja e deve ter visto muitas pessoas que tem um carro estacionado faz 
dias no pátio bem na frente da igreja, no calçamento ali, então, eu não sei se é de 
responsabilidade da Secretaria da Educação, acho que é ligada à Secretaria Educação 
que fosse pedido para serviços urbanos colocar uma placa ali ou alguma coisa que 
proíba, que não deixasse entrar carro ali para estacionar faz muitos dias que está 
estacionado aquele carro ali e é um bem do todo município, é um patrimônio 
histórico que não poderia estar acontecendo o que tá acontecendo lá também seria 
necessário fazer um orçamento para fazer um muro no entorno do pátio da igreja 
delimitando o espaço que é espaço público e que também é dos lindeiros até para 
evitar esse tipo de situação que está acontecendo ali e também gostaria de pedir que 
fizesse uma vistoria dentro dessa igrejinha para ver se não tem infestação de cupins e 
se tiver fazer a dedetização do local, uma manutenção, abrir e ver como é que está o 
nosso patrimônio histórico ali, muito obrigada. Quinto e último Vereador escrito 
Vereador Jandir Arend, passo a palavra: quero cumprimentar o Presidente da Casa 
Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso 
- Diretor desta Casa, os nossos visitantes a Secretária de Educação Professora 
Simone, o seu Portinho e a dona Leci, a Patrícia e a Rosecler - Conselheiras Tutelares, 
a Professora Fabiana e a nossa amiguinha Bianca, sejam todos bem-vindos a esta 
Casa. Me inscrevi nesse pequeno espaço fazer um agradecimento ao Secretário de 
Serviços Urbanos o seu Evandir Lemos pelo pedido que fiz que era retirar ali na 
General Osório um veículo que estava estacionado havia mais de um ano além de 
estar atrapalhando o trânsito, estava sendo servindo até de lixeira, então, foi 
removido esse veículo, também foi pedido para colocar um “bico” de luz ali próximo à 
residência do Saulo e também foi colocado então quero agradecer esse serviço 
prestado; também agradecer ao Secretário de Obras seu Admar Nickel, pela guarita lá 
no Cabral, a parada do Cabral que foi colocado um abrigo que lá não tinha mais, o 
abrigo tinha se deteriorado lá e fazia horas que estavam sem abrigo foi feito vários 
pedidos aqui até por outros Vereadores e foi colocado, então agradeço serviço 
prestado à comunidade; também um pedido feito há várias vezes aqui nessa Casa o 
patrolamento lá no cerro da dona Delourdes também foi feito, foi feito um bom 
trabalho lá, estive lá olhando mas a dona Delourdes pediu para mim dar um recado a 
Prefeita Neusa que ela está aguardando o bueiro que ela pediu na campanha que ia 
fazer um “bueirinho” lá porque na chegada da casa dela é uma “sanguinha” e que 
quando chove é ruim de chegar na propriedade dela, então foi prometido um bueiro 
lá mas até agora ela está aguardando e numa hora dessas decerto vão fazer; também 
o pedido que fez ali perto da casa da Dona Inês foi colocado um material, ali com a 
máquina só não conseguiram esparramar direito, não estavam conseguindo passar 
com carro baixo ali e o Baggio foi lá com a máquina e arrumou, ficou bom e eu 
agradeço mais esse serviço; também fui procurado pelo seu Almerindo Maidana ali 
próximo à casa do seu Sabino, esse pedido já foi feito há muito tempo aqui também 
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para arrumar entrada dele até sua propriedade, está muito ruim perto da sua casa 
também e tem um olho d'água ali, foi pedido já várias vezes para fazer um bueiro que 
a sua esposa é meio doente, tem que sair às vezes de madrugada para pegar a van e lá 
em dia de chuva é complicado então fica o pedido serviço aqui ao Secretário de Obras 
assim que puder ir realizar e o seu “Pandico” ali no lado da Figueira perto do 
engenho de serra e aí ele pediu que fosse colocado na sua residência umas cargas de 
pedras que ali é um lugar baixo e quando chove vira um açude em volta da 
propriedade dele, então, me fez o pedido já que estão tirando pedra lá de baixo e é 
perto dali e fosse possível colocar umas três ou quatro cargas de pedra ali para 
amenizar o problema dele, então seria isso e o meu muito obrigado. Considerando 
que as manifestações de solicitação são importantes informamos que todas serão 
encaminhados seus destinatários e assim cumprida a pauta e ordem do dia, declaro 
encerrada a sessão e marco a próxima sessão ordinária para o dia 24 (vinte e quatro) 
de junho, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas neste Plenário Vereador Antero Braz 
Peixoto, gostaria de agradecer meus colegas Vereadores, Vereadoras também a todos 
os visitantes que nos visitam na sessão e que quer dizer que esta Casa está sempre de 
portas abertas para quem quiser assistir a sessão, muito obrigado à todos os ouvintes 
da Rádio Municipal também.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo 
Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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